U3 nosHoit Koozl KapT (52 KapThl) BEIHUMAIOT OJHOBPEMEHHO NATH KapT. PaccMaTpuBaioTCst COOBITHS:
A = {cpesu BBIHYTBIX KapT eCTh XOTsi Obl OjiHA NuKOBasi}; B = {cpean BBIHYTBHIX KapT €CTh HE MEHee JIByX
6yonosbix ;. Haiitu P(A U B).

Touka ¢ KoopuHaToil & BeIOMpaeTcs Haynady Ha orpeske [0, 3|, 1 HE3ABUCHMO OT HEE TOYKA C KOOP/IMHATON
7 BbIOMpaeTcst Hayaady Ha orpeske [0, 2]. Haiitu P(§ —n < 1) u P(min(&, 2n) > 1).

Cemb pa3 moadpachBaeTCs Mapa UrpajbHBIX KocTell. KakoBa BEPOSITHOCTB TOTO, UTO CyMMa OYKOB, DABHAsI
II5ITH, BBIAJIET POBHO TpU pasza’

B neproit ypae 2 Gesibix u 3 U€pHBIX IIapa, Bo BTOpoil — 1 6Gesiblit 1 4 uépubix. V3 Haymady BbIOpaHHOMN
YPHBI 9eTBIPEXK/IbI JOCTABAJIA HAyTaJl [0 IIapy, BO3BPallas ero BCskuil pa3 obpaTHo B ypHy. PoBHO Tpu paza
ronaasicst 6esiplit map. Haiitu BeposiTHOCTH TOro, 9To ObLIa BhIOpaHa IepBas ypHa.

Yucna 1, 2, 3, 4 caydaitHbIM 00pa30M pacCTaB/IsAOT B psia. [[poBepuTh HE3aBUCHMOCTD B COBOKYITHOCTH CJIY-
aytomux cobbrruit: A = {1 sesee 2}, B = {1 seBee 3, a 3 nesee 4}, C' = {2 seBee 4}.

[TIycrs (2, F,P) — BeposiTHOCTHOE HPOCTPAHCTBO U cobbiTe B mMmeer HenyseByio BepositHocTh P(B) > 0.
Oupenennm st smo6oro cobertust A € F dyukmmo Q(A) rak: Q(A) P(A | B). Jokazarb, 4ro T2
dbynkuus sgBIseTCS BEpOATHOCTHON MEpOi.

1. JTio6as mombiTKa 00IIeHusT MexKy cTyAeHTamu (B Jir060it dhopme u 1o JroboMy nosojy) ouenusaerca B 0,5 Gasia
mrpada. Beixox n3 ayauropun 10 OKOHIATETHHON ¢Iadn pabOThl KATETOPUIECKU BOCIPEITIEH.

2. 3a/1aua He sBJISIeTCs PEIISHHON, €CJIM IIPUBOIUTCS TOJIHKO OTBET, €CJIA PEIIeHNe HeJIOCTATOYHO OObSICHEHO WU eCJIN
MIPaBUJIBHBIN OTBET HEBEPHO apryMEHTHUPOBAH.

®UO crynenra Howmep rpymmst

2

N3 gamuka, B KOTOPOM IO CEeMb O€JIbIX, CHHUX U KPACHBIX ITapPOB, BHIHMMAIOT OJHOBPEMEHHO ISITh ITApPOB.
PaccmarpuBatorcst cobpirust: A = {cpean BBIHYTHIX IapoB ecThb Gesble}; B = {cpean BBIHYTBIX KapT €CThb
He MeHee Tpex Kpacubix ). Haiitu P(A U B).

Touka ¢ KoopuHaTON & BBIOMpaeTcs Hayady Ha orpeske [0, 1], n He3aBUCHMMO OT HEE TOUYKA € KOODIMHATOM
7 BBIOMpaeTcs Hayady Ha orpeske [0, 2]. Haittu P(n + 2§ > 1) u P(max(2¢, n) < 1).

Bocemb pa3 mosbpachkIBaloTCa TPU UTPAJbHBIE KOCTH. KakoBa BEPOSTHOCTH TOTO, YTO CyMMa OYKOB, PaBHAs
17, BBIITa €T POBHO IATH pas3?

B mrepBoii ypue 6 6ebix 1 3 Y€pHBIX MIapa, Bo BTopoit — 1 6esbrit u 2 9épubix. VI3 mepBoit ypHBI Hayrax 6epyT
ap U MePeKJIaJIbIBAI0T BO BTOPYIO, U3 KOTOPO# 3aTeM HayraJ 6epyT TpH pasa Iap, Bo3Bpalllasl ero BCIKHii
pa3 obparHo. Bce Tpu pazsa momagasicsa Genblit map. Haiitu BepogTHOCTH TOro, 9To M3 IEPBOMl yPHBI OBLI
TepesIoXKeH YE€PHBII Tap.

Byksbl a, b, ¢, d ciyuaiiHbiM 06pasoM pacCTaBiIsiorT B psijl. [IpoBepUTh HE3ABUCUMOCTH B COBOKYIIHOCTHU CJLy-
aytomux cobbrruit: A = {b nesee ¢}, B = {a nesee c}, C' = {a nesee ¢, u ¢ nesee d}.

[TonbpaceiBator JiBe urpajibHbix kKoctu. Haiitu Tpu passimanbie curma-aiaredpbl 21, 2o, 23 TaKue, 9TO

{@,Q}#El CEQCEg#QQ.

1. JTioGas mombiTKa 00IIeHusT MexKy cTydeHTamu (B Jir060it dhopme u 1o JroboMy noBoiy) ouenusaerca B 0,5 Gasuia
mrpada. Beixos u3 aymuropun 10 OKOHIATETLHON CJIa9U PAOOTHl KATETOPUYIECKH BOCITPEIIEH.

2. Bajiaua He SBJISIeTCS PENIEHHOM, eC/IM IPUBOIUTCS TOJBKO OTBET, €CJIM PeIlleHne HeJJOCTATOTHO OO'bSICHEHO UJIU €CJIU
MIPABUJIbHBII OTBET HEBEPHO apryMEHTUPOBAH.

OUO cryaenta Homep rpymnmsr

2




I3 kostozp! KapT (36 KapT) BBIHUMAIOT OJHOBPEMEHHO 4YeThIpe KapThl. PaccMaTpuBaioTcst COOBITHS:
A = {cpenn BBIHYTBIX KapT €CThb He MeHee JBYX IHMKOBbIX}; B = {cpean BBIHYTHIX KapT eCTh XOTsl ObI OjiHA
gyepsonHasi }. Haittu P(AU B).

Touka ¢ KoopuHaToil £ BeIOMpaeTcs Haynady Ha orpeske [0, 3|, 1 HE3ABUCHMO OT HEE TOYKA C KOOP/IMHATOM
7 BbIOMpaeTcs Hayaady Ha orpeske [0, 1]. Haiitu P(np — & > 1) u P(min(2¢, ) < 1).
HeBsITh pa3 moa0pachIBAETCs Tapa UTPAJIBLHBIX KocTeil. KakoBa BepOsiTHOCTB TOTO, 9TO CyMMa OYKOB, DaBHAsI

10, BBIITaZIET POBHO J1Ba pasa’

B neppoit ypae 3 6esbix u 1 4€pHbIi 11ap, BO BTOPOit — 2 Oestbix u 2 4€pHBbIX. VI3 Haymady BRIOPAHHON ypHBI
TPUK/IBI JTOCTABAIN HayTaJ IIap, BO3BpAIas ero BeIKuil pa3d obparHo B ypHy. OKa3aaoch, 9TO POBHO JBA
paza 0bL1 BeIHYT Oesblil miap. Halitu BepogTHOCTD TOrO, 4TO ObLIa BHIOpaHa IepBas ypHA.

Yucna 1, 2, 3, 4 caydaitHbIM 00pa30M pacCTaB/IsAOT B psia. [[poBepuTh HE3aBUCUMOCTH B COBOKYITHOCTH CJIY-
nytonux cobbituit: A = {1 npasee 2}, B = {1 npasee 3, a 3 nupasee 4}, C' = {2 upasee 4}.

Hano BepositHOocTHOE HpocTpancTso (2, F, P). Ilycts A = {A € F : P(A) = 0 wmm P(A) = 1} . lokasars, 410
A — o-anrebpa.

1. JIrobast monbITKa 00IIEHNsT MeXKTy CTyJdeHTaMu (B JIF060i dopme u o nroGoMy 110Bojy) orernBaercs B 0,5 Gana
mrrpada. Beixos n3 ayguropun 10 OKOHYATEBHON C/1adn pabOThl KATETOPUYECKH BOCITPEIIEH.

2. 3aj1aua He sIBJISIeTCs PEIISHHON, €CJIM MPUBOIUTCS TOJIHKO OTBET, €CJIM PEIIEHNe HEJIOCTATOYHO OObICHEHO WU eCJTH
[IPaBUJIBLHBIN OTBET HEBEPHO apr'yMEHTHUPOBAH.

OUO cryaenta Howmep rpymmst

2

U3 smpka, B KOTOPOM IO IHECTh GesIbIX, CHHAX W KPACHBIX IIapOB, BEIHUMAIOT OJHOBPEMEHHO YETHIPE IIapa.
PaccmarpuBatorcst cobbitust: A = {cpe/ BBIHYTHIX 1IapOB ecTh cuHue}; B = {cpe/u BBIHYTBIX KapT €CTh
He MeHee JByX Kpacubix . Haittu P(A U B).

Touka ¢ KoopuHATON & BBIOMpaeTcs Hayady Ha orpeske [1, 2|, n He3aBUCHMMO OT HEE TOUKA ¢ KOODJIMHATOM
7 BRIOUpaeTcs Haygady Ha orpeske [0, 2|. Haittu P(§ —n > 1) u P(max(2¢, 3n) < 3).

ITars pas HO,H,6paCbIBaIOTCH TpUu UI'PaJIbHBIE KOCTH. Kakosa BEPOATHOCTL TOI'O, 9YTO CyMMa OYKOB, paBHasd
II4ATH, BbIIIaJIEeT POBHO TpI/DK,ZLbI?

B nrepBoit ypHe 4 6eJibIxX 1 2 9€pPHBIX MIapa, BO BTOPOil — 2 6eJibix u 3 4épHbIX. V3 11epBoil ypHBI JJoCTa U HAy a1
IIap U MEPEJIOKMIIA BO BTOPYIO. 3aTe€M U3 BTOPOil yPHBI JIOCTAJIN TPUK/IBI 1A, KaXKJIbI Pa3 BO3BPaIIasi ero
obparuo. PoBHo 1Ba paza m3 Tpéx 31O oKazwIBajcd Oesbiit map. HaliTu BepogTHOCTH TOTO, YTO U3 MEPBOit
YPHBI OBLJT IIePEeJIOKEH OeJIbIi map.

Byxksbr a, b, ¢, d ciydaiinbiM 06pa3zoM paccTaBdioT B psaf. [IpoBepuTh HE3aBUCUMOCTb B COBOKYITHOCTU CJIY-
aytomux coobituit: A = {b nesee d}, B = {a nesee d}, C' = {a nesee ¢, u c nesee d}.

[Iycts 2 — mpou3BOJILHOE HEILYCTOE MHOXKECTBO, F1 U Fo — o-aaredpnl nopamuoxkects (2. lokazars, aro F1MNJF
TaK¥XKe sIBJISIETCST T-aarebpoii.

1. JTioGas mombiTKa 00IIeHusT MexKy cryAedTamu (B Jir06oit dhopme u o robomy nosojy) ouenusaerca B 0,5 Gasia
mrpada. Boixox n3 ayauropun 10 OKOHIATETHHON CIadn pabOThl KATETOPUIECKN BOCIPEIEH.

2. Bajiaua He SBJISIeTCS PENIEHHOM, eCJIM IPUBOIUTCS TOJBKO OTBET, €CJIM PeIlleHne HeJ0CTATOTHO O0'bSICHEHO UJIU €CJIU
MIPABUJIbHBIN OTBET HEBEPHO apryMEHTUPOBAH.

OUO cryaenta Homep rpymnmsr

2




U3 nosuoit Kostozbl KapT (52 KapThl) BEIHUMAIOT OJHOBPEMEHHO IISITh KapT. PaccMaTpuBarOTCs COOBITHUS:
A = {cpesu BBIHYTBIX KapT eCTh He MeHee JByX Oybeii}; B = {cpeam BBIHYTBIX KapT eCTh XOTs ObI OJIHA
nukosas . Haittu P(AU B).

Touka ¢ KoopuHaToil & BeIOMpaeTcs Haynady Ha orpeske [0, 2|, 1 HE3ABUCHMO OT HEE TOYKA C KOOP/IMHATON
7 BbIOMpaeTcst Hayaady Ha orpeske [0, 1]. Haiitu P(2§ —n < 1) u P(min(¢, 2n) < 1).

Hpenanars pa3 noxbpachiBaeTcst apa UIPadbHBIX Kocreil. KakoBa BEpOSTHOCTH TOrO, YTO CYMMa OYKOB,
paBrasi 10, BbIIaIeT POBHO JTBAXKIBI?

B niepBoii yphe 4 Gesbix u 3 4€pHBIX IIapa, BO BTOPOil — 2 Oestbix U 5 4€pHbIX. U3 Haymady BRIOpAHHON YpPHBI
JIOCTaBaJId HAyTa | TPU pas3a Iap, BO3BpAIlasd ero KaxJiblii pa3 obparno B ypHy. OKa3aaoch, 9TO POBHO OJIMH
pa3 ObLT BBIHYT Oesiblii map, u JABaXK bl — 4épublit. HaliTu BepogTHOCTH TOTO, YTO OblLia BbIOpaHa BTOpas

ypHa.
Yucna 1, 2, 3, 4 cayvyaitHbIM 00pa30M paccTaB/IdoT B ps. [IpoBepuTh HE3aBUCUMOCTH B COBOKYITHOCTU CJIY-
qytonux cobbituit: A = {1 seee 2}, B = {2 nesee 4}, C' = {1 neBee 3, a 3 snesee 4}.

B amuke nexxuT oguH cuHM map. B amuk mobasmim ciaydaiiHoe 4uciao OebIX MapoB. BeposTHOCTH, 4TO

ko _
YUCTI0 TOOABIEHHBIX OEJIBIX MIAPOB OKAYKETCS OKAYKETCs PABHBIM K, €CTh %e ArmeA>0uk=01,2,....
HatiTn BepoATHOCTDH MOCIIEe 3TOTO JOCTATh U3 YPHBI CHHUHI Iap.

1. JTioGas mombiTKa 00IIeHusT MeXKy cTyAeHTaMu (B Jir060it dhopme u 1o JroboMy noBojy) ouenusaerca B 0,5 Gasuia
mrrpada. Beixon n3 ayauropun 10 OKOHYIATEIBHON C/1adn PAOOTHI KATETOPHUYIECKH BOCIIPEIIEH.

2. 3aja4ya He sIBJISeTCS PEIIEHHON, eCJIU IPUBOAUTCI TOJHKO OTBET, €CJIA PEIIeHNe HEeJIOCTATOIHO O0bICHEHO WU €CJIN
MIPABUJIbHBIN OTBET HEBEPHO apryMEHTUPOBAH.

OUO cryaenta Homep rpymnmsr

2

N3 amuka, B KOTOPOM 110 BOCEMb O€JIbIX, CHHUX U KPACHBIX I1apOB, BBIHUMAIOT OJIHOBPEMEHHO IISATH IIAPOB.
Paccmarpusatorcst cobbirust: A = {cpean BBIHYTHIX IApoB ecThb Gesble}; B = {cpean BBIHYTBIX KapT €CTh
He MeHee TPEX kpacHbix . Haiitn P(A U B).

Touka ¢ KoopuHaToil & BeIOMpaeTcs Haynady Ha orpeske [0, 3|, 1 HE3ABUCHMO OT HEE TOYKA C KOOP/IMHATOMN
71 BeIOUpaeTcs Haynady Ha orpeske [0, 2]. Haitru P(§ +2n > 1) u P(min(&, n) > 1).

Bocemb pa3 mogbpachiBatoTCss TPU UI'paibHbIE KOCTH. KaKoBa BEPOSTHOCTH TOTO, UTO CyMMa OYKOB, DABHAs
16, BbIITajeT POBHO IIECTH pa3?

B nieproit ypae 6 6esibix u 2 9€pHBIX I1apa, BO BTOpoil — 4 Oesbix u 4 4épubix. V13 nepBoit ypHubl Hayra 6epyT
Iap U IePeKJIaIbIBAIOT BO BTOPYIO, U3 KOTOPOH 3aTeM JIBarK bl HAyTra/ [ BHIHUMAIOT 10 IIAPUKY, KarXKJbIi pa3
BO3Bpalias ero obparao B ypHy. Oba pasa ObLT BRIHYT OeJiblii iap. HaliTu BeposiTHOCTE TOTO, UTO M3 HEPBOi
YPHBI OBLJT IIePEeJIOXKEH OeJIbIi map.

Byxksor a, b, ¢, d ciydaiinbiM 06pa3zoM paccTaBidioT B psaj. [IpoBepuTh HE3aBUCHUMOCTb B COBOKYITHOCTU CJIY-
qytomux coobituit: A = {b npasee d}, B = {a upasee ¢, u ¢ npasee d}, C = {a npasee d}.

[TycTs {2 — mpou3BOIbHOE HEIYCTOe MHOXKECTBO, F| U JFo — o-aarebphl moaMHOXKECTB {). fBjsercss ju MHO-
xecTBO JF1 U Fo o-anredbpoii? Ecian «ma» — moKa3aTh, €C/in «HET» — IPUBECTU KOHTPIIPUMED.

1. JTioGas mombiTKa 00IIeHusT MexKy cryAedTamu (B Jir06oit dhopme u o robomy nosojy) ouenusaerca B 0,5 Gasia
mrpada. Boixox n3 ayauropun 10 OKOHIATETHHON CIadn pabOThl KATETOPUIECKN BOCIPEIEH.

2. Bajiaua He SBJISIeTCS PENIEHHOM, eCJIM IPUBOIUTCS TOJBKO OTBET, €CJIM PeIlleHne HeJ0CTATOTHO O0'bSICHEHO UJIU €CJIU
MIPABUJIbHBIN OTBET HEBEPHO apryMEHTUPOBAH.

OUO cryaenta Homep rpymnmsr

2




U3 kosospr KapT (36 KapT) BBIHUMAIOT OJHOBPEMEHHO ISITh KapT. PaccMaTpuBaioTcst COOBITHS:
A = {cpesn BBIHYTBHIX KapT €CTh HE MeHee TPEX NMUKOBBIX }; B = {cpe/n BBIHYTHIX KapT €CTb XOTsl Obl OjiHA
kpecrosas }. Haiitu P(AU B).

Touka ¢ KoopuHaToil £ BeIOMpaeTcs Haynady Ha orpeske [0, 3|, 1 HE3ABUCHMO OT HEE TOYKA C KOOP/IUHATON
7 BbIOMpaeTcs Haynady Ha orpeske [0, 1]. Haiitu P(2§ —n < 2) u P(max(&, 3n) > 1).

[Iars pas mombpachiBaeTcs Iapa UIPaJbHBIX KocTeill. KakoBa BEpOATHOCTH TOrO, YTO CYMMa OYKOB, PaBHAS
IIATHU, BBIMAIET POBHO JIBAYKIHI!

B neppoit ypae 4 6enbix u 1 4€pHbIil 1m1ap, Bo BTOPoit — 3 Oestbix u 2 4€pHbIX. VI3 Haymady BRIOPAHHON ypHBI
JIOCTaJIN HAyTal TPU pa3a MO IMapy, BCIKAN pa3 Bo3Bpalnast ero obparao B ypHy. OKa3aa0ch, 9TO TPUKIEI
ObL1 BoIHYT 4épHbIi map. Haiitu BeposiTHOCTD TOrO, UTO OBLIA BHIOpaHa BTOpas ypHA.

Yucna 1, 2, 3, 4 caydaitHbIM 00pa30M pacCTaB/IsAOT B psia. [[poBepuTh HE3aBUCUMOCTH B COBOKYITHOCTH CJIY-
aytomux cobbrruit: A = {1 sesee 3}, B = {2 neBee 3, a 3 nesee 4}, C' = {3 snesee 4}.

Jlokazarh ciemyronee yTBep K IeHIEe WK IPUBECTH KOHTPIpUMep: cobvimus A1, ..., Ap He3a6ucuMbL 6 COGO-
kynnocmu, ecau ¥k =1,...,n umeem mecmo pasencmeo: P (A1 N...NAg) =P(A47) - ... - P(Ag).

1. JIrobast monbITKa 00IIEHNsT MeXKTy CTyJdeHTaMu (B JIF060i dopme u o nroGoMy 110Bojy) orernBaercs B 0,5 Gana
mrrpada. Beixos n3 ayguropun 10 OKOHYATEBHON C/1adn pabOThl KATETOPUYECKH BOCITPEIIEH.

2. 3aj1aua He sIBJISIeTCs PEIISHHON, €CJIM MPUBOIUTCS TOJIHKO OTBET, €CJIM PEIIEHNe HEJIOCTATOYHO OObICHEHO WU eCJTH
[IPaBUJIBLHBIN OTBET HEBEPHO apr'yMEHTHUPOBAH.

OUO cryaenta Homep rpymmbt

2

U3 ypHBI, B KOTOPOIi 110 111eCTh GeJIbIX, CHHUX, KPACHBIX U 3€/I6HBIX IIAPOB, BHIHUMAIOT OJHOBPEMEHHO YeThIpe
mapa. Paccmarpusatorcst cobbitust: A = {cpean BBIHYTHIX IIAPOB €CTh 3e16HbIe}; B = {cpe/i BBIHYTBHIX KapT
ecTb He MeHee JByX KpacHbix }. Haiitu P(A U B).

Touka ¢ KoopauHaToil & BeIOMpaeTcs Hayuady Ha orpeske [0, 3|, 1 HE3ABUCUMO OT HEé TOUKA C KOOPIUHATOMN
7 BBIOMpaeTcs Hayady Ha orpeske [0, 2]. Haittu P(2 + 1 < 2) u P(min(2¢, n) > 1).

[IaTp pas mombpachiBaloTCs TpU UrpajbHbIE KOCTH. KakoBa BEpOSTHOCTH TOIO, UYTO CyMMa OYKOB, PaBHAs
IISITH, BBIMAJIET POBHO TPUKIBI]

B nepsoii ypue 4 6esbix u 1 4€pHBI 1ap, BO BTOPO — 3 6e/IbIX U 2 4épHbIX. V3 mepBoit ypHBI JOCTAIN HAYTAT
ap ¥ IePeIoKUIU BO BTOPYIO. 3aTeM U3 BTOPOH ypHBI JOCTABAJM HAyTaj TPU pa3a I0 IIapy, BCSIKU pas
BO3BpaIras ero obparuo B ypHy. OKa3aa0ch, 9TO TPUKILI OBLT BEIHYT Oe/bIil tiap. HaiiTi BeposgTHOCTD TOTO,
YTO MEPEIOXKEH U3 TIEPBOY yPHBI ObLIT YEPHBIH mIap.

Byxksol a, b, ¢, d ciiydaliHbIM 00pa3oM pacCTaBIIsSIOT B psad. 1IpoBepuTh HE3aBUCUMOCTL B COBOKYIIHOCTH CJIY-
M ) )
aytonux cobbituit: A = {a nesee ¢}, B = {b nesee ¢}, C = {a nesee ¢, u c nesee d}.

IIycts A — COBOKYIHOCTH BCeX mojMHOXkecTB R?, mmerommx Buj By X Bo (J1leKkapTOBO IIPOM3BEJIEHNE), [JIe
B1, By € B(R) — 6opesesckue Muoxectsa. [Ipoeputs, apiasgercs mu A o-anrebpoit mogmuoxkects R2.

1. JIrobast monbITKa 00IIEHNsT MeXKTy CTyJdeHTaMu (B JIF060i dopme u o nroGoMy 11080y ) orernBaercs B 0,5 Gaia
mrrpada. Beixos u3 aymuropun 10 OKOHYATEBHON ClIadn pabOThl KATETOPUYECKH BOCIIPEIIEH.

2. 3aj1aua He sBJISIeTCs] PEIISHHON, €CJIM IMPUBOIUTCS TOJHKO OTBET, €CJIM PEIIeHNe HEJIOCTATOYHO OObICHEHO WU eCJIH
[IPaBUJIBHBII OTBET HEBEPHO apr'yMEHTHUPOBAH.

®UO cryaenta Howmep rpymmst
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. The box containes 8 white balls, 8 blue balls and 8 red balls. Five balls are drawn from the box simultaneously.

Consider events: A = {at least one ball is white}; B = {at least three red balls appeared}. Find P(AU B).

. The point with the coordinate & is chosen at random on the segment [0, 3], and independently of it, the point

with the coordinate 7 is chosen at random on the segment [0, 2]. Find P(¢ 4+ 2y > 1) and P(min(&, n) > 1).

. Three dice are thrown eight times. What is the probability that the total sum of points equal to 16 will be

drawn exactly six times?

The first box contains 6 white and 2 black balls, the second one contains 4 white and 4 black. A ball is taken
at random from the first box and is transferred to the second box. Then a ball is taken out from the second
box twice at random, each time returning it back to the box. A white ball was taken out both times. Find
the probability that a white ball was transferred from the first box.

. The letters a, b, ¢, d are randomly arranged in a row. Check the mutual independence of the following events:

A = {b is to the right of d}, B = {a is to the right of ¢, and ¢ is to the right of d}, C' = {a is to the right of
d}.

Let © be an arbitrary nonempty set, F; and JF» are o-algebras of subsets of €. Does the set F; U F» form a
o-algebra? Prove if answer is positive or give a counterexample if negative.

1. Any attempt to communicate between students (in any form and for any reason) is estimated at 0.5 point fine.
Leaving the classroom before the final delivery of the work is strictly prohibited.

2. The problem is not solved if only the answer is given, if the solution is insufficiently explained, or if the correct
answer is incorrectly argued.

Name of student Group

2

. Us AIMMUKa, B KOTOPOM IIO BOCEMb 66.HI>IX, CHUHUX W KPaCHBIX HIapPOB, BBIHUMAIOT OJHOBPEMEHHO IIATH ITapOB.

PaccmarpuBatorcst cobbitust: A = {cpean BBIHYTBHIX IApoB ecTh Gesble}; B = {cpean BBIHYTBIX KapT €CTh
He MeHee TPEX kpacHbix . Haiitu P(A U B).

. Touka ¢ koopuHaToil £ BeiOHpaercs Haynady Ha orpeske [0, 3], 1 HE3ABUCUMO OT HEé TOYKA C KOOPIUHATOMN

7 BbIOMpaeTcst Hayaady Ha orpeske [0, 2]. Haiitu P(§ 4+ 2n > 1) u P(min(¢, ) > 1).

. Bocemb pas mojadbpachiBaioTcs TpU UTI'pabHbIe KOCTH. KaKoBa BEPOSTHOCTH TOT'O, UYTO CYMMa OYKOB, paBHAas

16, BBIITAET POBHO IIECTH pa3?

B nepgoii ypue 6 6e1bIX U 2 YE€pHBIX I1apa, BO BTOpoil — 4 6esbix u 4 uépubix. VI3 mepBoit ypHb Hayra OepyT
ap U IepeKJIaJbIBAIOT BO BTOPYIO, U3 KOTOPOH 3aTeM JBarK bl HAYTa [ BLIHUMAIOT 10 IIAPUKY, KaXKJbIi pa3
BO3Bpaiias ero obparso B ypHy. Ob6a pasa ObLI BRIHYT OeJiblii mmrap. HaliTu BepossTHOCTE TOrO, UTO M3 HEPBOii
YPHBI OB TIepesIoyKeH OeJiblil map.

. Byksul a, b, ¢, d ciayuaitibiM 00pa30oM paccTaB/IsgioT B psij. [IpoBepuTh HE3aBUCUMOCTH B COBOKYITHOCTH CJIy-

nytormux coobiruit: A = {b npasee d}, B = {a upasee ¢, u ¢ upasee d}, C' = {a upasee d}.

[TycTs 2 — Ipon3BOJIbLHOE HEIYCTOe MHOXKECTBO, F| U JFo — o-ajredphl MOAMHOXKECTB §2. fBjsercst i MHO-
xecTBo F1 U Fy o-anrebpoii? Ecim «ma» — qokasarTh, €Ca «HeT» — IPUBECTH KOHTPIIPUMED.

1. JTioGas mombITKa O0IIEeHsT MEXKy cTyAeHTaMu (B JIr060it dhopme u 1o roboMy mosoiy) ouenusaerca B 0,5 Gasia
mrpada. Beixos u3 ayauropun 10 OKOHIATEIHLHON CIa9u pAbOThl KATEIOPUYECKH BOCIIPEINEH.

2. 3aJ1aua He sIBJISIeTCs] PEIISHHON, €CJIM IPUBOIUTCS TOJHKO OTBET, €CJIM PEIIEHNe HEJIOCTATOYHO OObSICHEHO WU €CJIN
[IPaBUJIBLHBIN OTBET HEBEPHO apr'yMEHTHUPOBAH.

®UO crynenra Howmep rpymmst
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